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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: Το Τ.Τ. Μεγάρων του Σ.Ε.Ο. «έβαλε το χεράκι του»… και τα σκουπίδια στις 
σακούλες απορριμμάτων - Δράση καθαρισμού του Άλσους Θεόγνιδος  
 
Δράση καθαρισμού του Άλσους Θεόγνιδος στα Πευκάκια πραγματοποιήθηκε 
σήμερα το πρωί, Κυριακή 14 Απριλίου, από το Τοπικό Τμήμα Μεγάρων του 
Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού και τους εθελοντές του, οι οποίοι έλαβαν μέρος 
στο κάλεσμα που κάνει κάθε χρόνο η ομάδα "Let's do it greece". Με την αιγίδα του 
Δήμου Μεγαρέων και την ιδιαίτερη φροντίδα του αντιδημάρχου Πολιτικής 
Προστασίας, Δημήτρη Βόρδου, και υπαλλήλων του Δήμου, πλήθος εφήβων, 
πολίτες, αλλά και μικρά παιδιά «όργωσαν» κυριολεκτικά το πανέμορφο αυτό 
κομμάτι της πόλης των Μεγάρων και «έβαλαν το χεράκι» τους και τα σκουπίδια 
εκεί που πρέπει... στις σακούλες απορριμμάτων.  
 
Ο «εθελοντικός πλούτος της πόλης είναι αστείρευτος και συγκινητικός» ανέφερε 
στις δηλώσεις του ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Βασίλης Σάλτας και «η 
ελπίδα μας είναι πάντοτε τα μικρά παιδιά που όταν συμμετέχουν σε κάτι καλό και 
αγαθό το ρουφάνε σα σφουγγάρι και τους μένει για μια ζωή», δήλωσε ο 
αντιδήμαρχος Δημήτρης Βόρδος. «Κάναμε αυτό που πρέπει και αυτό που έχουμε 
ως σκοπό στη ζωή μας να κάνουμε. Να προσφέρουμε στους εαυτούς μας και στον 
τόπο που ζούμε», δήλωσαν οι «μεγαλύτεροι του Σ.Ε.Ο.  
 
Είναι γεγονός ότι πλήθος παιδιών συμμετείχε στη δράση και αυτό είναι ό,τι πιο 
ελπιδοφόρο για μία κοινωνία που θέλει να προστατέψει το μέλλον της με πράξεις 
στο παρόν. «Πράσινη παιδεία» και ευαισθητοποίηση. Καλλιέργεια 
περιβαλλοντικής συνείδησης στους νέους ανθρώπους που θα κληθούν να 
βιώσουν και να διαχειριστούν το «αλλοιωμένο» περιβάλλον από τις 
προηγούμενες γενιές. Τέλος, είναι υποχρέωσή μας, ως Δήμος, να χαιρετίζουμε, να 
ευχαριστήσουμε και να παρέχουμε προς το παρόν κάθε δυνατή υποστήριξη σε 
τέτοιες προσπάθειες και πρωτοβουλίες. Για το άμεσο μέλλον υπάρχουν σχέδια 
και πλάνα για μία συνολική προσέγγιση στο θέμα της προστασίας και διαχείρισης 
του περιβάλλοντος του τόπου μας.  
 
Σημαντικής σημασίας και η ανακοίνωση από το Τοπικό Τμήμα Μεγάρων του 
Σ.Ε.Ο.: 
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«Σήμερα ήταν μια ευκαιρία να ενωθούμε για έναν κοινό σκοπό, να δείξουμε τη 
δύναμη και τη συνεργασία της ελληνικής κοινωνίας, αλλά και να φροντίσουμε για 
το σπίτι μας, τη φύση. Το Let's do it Greece είναι μια ιδέα νέων παιδιών, ένα 
κάλεσμα για δράση, ένα μήνυμα ότι μαζί μπορούμε να κάνουμε τα άλση μας πιο 
καθαρά, πιο ασφαλή και να προστατεύσουμε το περιβάλλον. 
 
Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού Τ.Τ. Μεγάρων όπως κάθε χρόνο συμμετείχε στον 
καθαρισμό του Άλσους Θεόγνιδος. Μέλη του Τοπικού Τμήματος μαζί με πολίτες 
των Μεγάρων και μέλη της Δημοτικής Αρχής σήκωσαν τα μανίκια, φόρεσαν 
γάντια και μάζεψαν πάνω από 20 σακούλες με σκουπίδια που υπήρχαν 
διάσπαρτα στο αλσύλλιο. Η δράση τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου Μεγάρων». 
 
https://www.facebook.com/seomegara/posts/pfbid0mikbvsp94csrPJ89S6x1LViVYG
RwJYzzJvJQkknRqjj1aXWmsnuWgyLpazLAbbefl 
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